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РЕЦЕНЗІЯ НА МОНОГРАФІЮ
 ДОКТОРА ЮРИДИЧНИХ НАУК, ПРОФЕСОРА

ЧОРНОУС ЮЛІЇ МИКОЛАЇВНИ
«КРИМІНАЛІСТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

РОЗСЛІДУВАННЯ ЗЛОЧИНІВ»
Нещодавно вийшла друком монографія

на тему: «Криміналістичне забезпечення
розслідування злочинів»1, що підготовлена
професором кафедри криміналістики та
судової медицини Національної академії
внутрішніх справ, доктором юридичних наук,
професором Юлією Миколаївною Чорноус.

Актуальність теми дослідження полягає
у тому, що проблематика криміналістичного
забезпечення розслідування злочинів є
багатоаспектною, висвітлюється під різними

кутами зору. Тому новий погляд автора з цього питання викликає зацікавленість вчених і
практиків.

Важливими й принциповими для однозначного розуміння у теорії та на практиці є питання,
що розглядаються у монографії. Ю. М. Чорноус послідовно розкриває теоретичні засади
криміналістичного забезпечення розслідування злочинів; надає характеристику діяльності з
розслідування злочинів, акцентуючи увагу на слідчих (розшукових) діях як на основній
змістовній складовій; розкриває питання міжнародного співробітництва під час розслідування
злочинів; визначає актуальні питання реалізації криміналістичного забезпечення
розслідування злочинів.

Криміналістичне забезпечення розслідування злочинів за цих умов автор розглядає через
наукове забезпечення та практичну реалізацію відповідно до техніко-криміналістичної, тактико-
криміналістичної та методико-криміналістичної складової, що виражається в розробленні й
залученні відповідних криміналістичних рекомендацій у діяльність з розслідування злочинів.
Автором достатньо ґрунтовно досліджується кожна з них, теоретичний матеріал ілюструється
статистичними даними, прикладами з практики.

Прискіплива увага приділяється дослідженню криміналістичної характеристики
міжнародної злочинності та розслідування вказаних злочинів, розглядаються відповідні заходи
міжнародного співробітництва з метою досягнення завдань кримінального провадження.

Ю. М. Чорноус підкреслює тезу, що обов’язковою умовою розслідування злочинів,
виконання завдань кримінального провадження є розробка та запровадження
криміналістичних рекомендацій, які за сучасної характеристики міжнародної злочинності,
крім традиційних питань, повинні враховувати необхідність здійснення заходів міжнародного
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співробітництва. Усе вказане позитивно впливатиме на ефективність досягнення завдань
кримінального провадження, виконання зобов’язань перед світовим співтовариством.

Відповідно, цілком переконливим є висновок, що монографія професора Юлії Чорноус
«Криміналістичне забезпечення розслідування злочинів» присвячена актуальній темі, містить
фундаментальні положення щодо криміналістичного забезпечення розслідування злочинів,
демонструє сформований авторський підхід щодо вирішення ряду проблемних питань.

Враховуючи викладене, вважаю за доцільне рекомендувати монографію Ю. М. Чорноус
«Криміналістичне забезпечення розслідування злочинів» широкому колу читачів: науковцям
і практикам, які цікавляться окресленими питаннями.
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